19¢, 19e-f

Cijferen: natuurlijke getallen delen door
kommagetallen

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Werk de komma weg uit de delers. Je hoeft de opgaven niet uit te rekenen.

347 :3,6=..3470..:..36...
736:0,8=..7.360..:..8..

Deel tot op 0,1 nauwkeurig.
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Werk de komma uit de deler weg.

Maak een schatting, reken precies uit en noteer de waarde van de rest.

Werk eerst de komma uit
de deler weg. Dan wordt

cijfferen eenvoudig.

614:0,58=.61400.:..28..
732:3,82=.73.200.:.382..

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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Deel tot op 0,001 nauwkeurig. Kies een manier om jouw oplossing te controleren.

Werk eerst de komma uit de deler weg.

Maak een schatting, reken precies uit en noteer de waarde van de rest.
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Cijfer (tot op 1 nauwkeurig). Controleer met de zakrekenmachine. m

a In een frisdrankenfabriek werd gisteren 589 267 liter
water in flessen van 1,5 liter verdeeld.
Hoeveel flessen werden er dan gevuld?

Bewerking: 289.267.:.1.5
Werk de komma weg: £.892.670.:.12

Schatting: 600.0Q0.:.1.5.z.400.000.

Antwoord: Er.werdendan 392 844 flessen gevuld.

b Daarnaast ging er 426 823 liter spuitwater in blikjes van 0,33 liter.
Hoeveel blikjes zijn dat?

Bewerking: 426.82.3.0.33

Werk de komma weg: 42.662.300.:33
Schatting: 420.000.:0.3.z.1.400.000

Antwoord: Pat.zijn.1.293 4Q3 blikjes.

Hier kun je cijferen.
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[c] Los op zonder de deling uit te voeren.

Vandaag wordt er 604 528 liter water in flesjes van 0,25 liter verdeeld.
Hoeveel flesjes kan men vullen?

Bewerking: 604.528.0.25604528x4=2418.112

Antwoord: Men kan.2.418.1.1.2 flegjes vullen.




